



## Офицеры регионального следственного управления встретились с учащимися общеобразовательной школы



Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области регулярно проводят встречи с учащимися образовательных учреждений, знакомя школьников с особенностями своей работы. Особое внимание уделяется правовому просвещению школьников и профилактике совершения преступлений.

В средней общеобразовательной школе № 18 города Ярославля проведен открытый урок для учеников 7 класса старшим помощником руководителя следственного управления Романовой Алёной.

В ходе урока ребята узнали о работе следователей Следственного комитета России, о современных методах раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений.

В целях профилактики совершения преступлений в отношении несовершеннолетних учащиеся узнали о наиболее частых правонарушениях, совершаемых подростками и в отношении них.

Офицер поделилась воспоминаниями о школе, жизненными этапами получения юридического



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

образования и становления в профессии сотрудника правоохранительных органов, дала напутственные слова будущим выпускникам и тем, кто собирается поступать на службу.

Встреча получилась познавательной и информативной, ребята узнали много нового и интересного о работе сотрудников Следственного комитета России.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: [https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1808122](https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808122)